



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 279 (17915)

СРЕДА, 3 ДЕКАБРЯ 1980 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 2 коп.

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ!

ОТВЕТ—УДАРНЫЙ ТРУД

В проекте Основных направлений экономического и социального развития нашей страны четко определены задачи дальнейшего развития сельского хозяйства. Это предиктовано заботой партии о росте благосостояния советского народа. Подъем сельскохозяйственного производства неизбежен без химизации отрасли.

Первый год существует в нашем районе объединение Сельхозхимия. Свою основную деятельность оно направляет на всмерное повышение плодородия полей, на борьбу с сорной растительностью, с болезнями сельскохозяйственных культур, также на широкую культурно-техническую мелиорацию. Уже в ближайшем будущем работа объединения значительно повысит отдачу гектара в районе. А первые успехи налицо.

На месяц раньше срока объединение выполнило годовой план по объему услуг автотранспортом и мехотрядом. Их оказано на 196 тысячи рублей вместо 181 тысячи. Наши механизаторы помогают хозяйствам района на вывозке органических и минеральных удобрений, в уборке урожая, перевозке сельскохозяйственных грузов.

Большой вклад в выполнение плановых заданий внесли наши передовики. Это шоферы В. С. Адамский, М. Ф. Борзовиков, Н. П. Тищук, Г. М. Мельников, М. А. Бычков, трактористы А. Печатнов, М. Денисов, М. Чендарев, Н. Сиринков, А. Якунин и другие.

Сейчас коллектив готовится достойно встретить предстоящий XXVI съезд нашей партии. Подсчитав свои возможности, шоферы, трактористы, работники обслуживающего персонала решили до конца года оказать услуги хозяйствам района еще не менее чем на восемь тысяч рублей.

В. КЛИМЕНКО,
главный экономист районного
объединения Сельхозхимии.
Бийский район.

ЗАРЯД ЭНЕРГИИ

С глубокой заинтересованностью встретил коллектива старейшего предприятия краевого центра — Барнаульского меланжевого комбината — проект «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Свершения действий пятилетки и новые горизонты, которые открываются в одиннадцатой и в перспективе, вызывают гордость и дают заряд новой энергии. С нашей родной партией мы поднимаемся к новым высотам в созидательном труде.

В основных направлениях намечено наращивать выпуск высококачественных тканей, пользующихся повышенным спросом. Возможности для этого у барнаульских меланжистов возросли.

Комбинат значительно обновился. Техническое перевооружение затронуло все основные цехи предприятия. А новая отделочная фабрика, введенная в строй в начале пятилетки, позволяет организовать непрерывный технологический процесс по отделке тканей. Появились участки с комплексной механизацией труда, сейчас уровень механизации на комбинате достиг 65 процентов. Постепенно улучшаются потребительские свойства наших тканей, доля их вида выпускается со Знаком качества.

Наша бригада выпускает теперь первым сортом 99 процентов прилия. Бригада досрочно выполнила пятилетку и оказалась в числе предстоящего съезда партии выпустившей 70 тонн продукции сверх плана. Слово будем держать твердо!

И. ЧЕРНЫХ,
секретарь ордена Октябрьской Революции бригады Барнаульского меланжевого комбината.

Трудящиеся Алтая с большим воодушевлением встретили проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Неуклоняют на самоутверженный труд.



ПЛАНЫ ПАРТИИ—НАШИ ПЛАНЫ

С большим вниманиемзнакомятся рабочие и служащие нашего леспромхоза с вынесенными Центральным Комитетом партии на всенародное обсуждение проектом «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года».

Уже первое знакомство с содержанием проекта еще в еще раз убеждает нас в правильности социальной политики и экономической стратегии партии, направленных на дальнейшее подъем и укрепление всех звеньев в отрасли социалистического народного хозяйства, их комплексное развитие, на неуклонное повышение уровня жизни и благосостояния советских людей. Буквально все стороны экономической и социальной жизни страны нашли свое научно обоснованное отражение в этом документе.

Конечно, нас, лесозаготовителей, особенно заинтересовало то место, где говорится о перспективах развития лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности. Все это прямо касается и деятельности нашего леспромхоза, и потому на заседании партии на дальнейшем подъеме отрасли и благосостояния ее тружеников тягинские лесозаготовители полны решимости ответить еще более производительным, ударным трудом, долом способствовать успешному претворению планов партии в ближайшем времени.

О. ЛОГИНОВ.

Фото А. Павловщика.

С ЧУВСТВОМ ГОРДОСТИ

Чувство гордости за страну, за народ, стремление к новым делам вызывает проект «Основных направлений экономического и социального развития СССР».

Большой трудовой подъем в нашем коллективе вызвало социалистическое соревнование в честь XXVI съезда партии. Предпринятое последнее время выполнено пятилетие, и наше соревнование завершилось планом двух месяцев первого года одиннадцатой пятилетки. На эти высокие рубежи сегодня равняются многие бригады нашего леспромхоза, готовы достойный подъем предстоящему пятилетнему съезду.

Борьба за дальнейшее повышение эффективности производства и качества работы нашим коллективом будет вестись с новой силой в одиннадцатой пятилетке, и надежным ориентиром в этом послужат нам Основные направления экономического и социального развития.

М. ВАСИЛЬЕВ,
секретарь парткома Тягинского леспромхоза.
Заринский район.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ АЛТАЙСКОГО КРАЕВОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Доводится до сведения депутатов краевого Совета народных депутатов о том, что 8 декабря 1980 года в 14 часов дня в Большом зале Дома Советов состоится семинар, на который приглашаются все депутаты краевого Совета народных депутатов.

8 декабря в 15 часов в этом же зале состоится совместное заседание всех постоянных комиссий.

Открытие четвертой сессии краевого Совета народных депутатов — 9 декабря в 9 часов 30 минут в краевом театре драмы.

Регистрация депутатов и участников сессии будет производиться с 9 часов утра 7 декабря круглогодично в комнате № 34 Дома Советов.

Справки по телефонам: 2-61-33, 2-61-61.



ЕСТЬ ЗАВОДСКАЯ ПЯТИЛЕТКА!

Иди навстречу XXVI съезду КПСС, колектив завода геологоразведочного оборудования брал обязательство досрочно выполнить задание пятилетки, с высокими технико-экономическими показателями выполнить план 1980 года. И слово свое сдержал с честью. 25 ноября коллектив рапортовал о досрочном выполнении пятилетнего плана по

выпуску и реализации продукции. План по производительности труда выполнен по году назад. Более 130 передовиков и инженеров производства успешно выполнили пятилетние задания. До конца года на предприятии будет изготовлено дополнительной продукции на десятки тысяч рублей.

УРОЖАЮ-81—НАДЕЖНУЮ ОСНОВУ!

ЗАЛОГ УСПЕХА—ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

Быстрыми темпами и с высоким качеством подготовили сельскохозяйственную технику к полевым работам первого года одиннадцатой пятилетки — так решили ремонтники совхоза «Сростинский». Слово на них не расходится с делом. На четвертый квартал текущего года было запланировано выпустить из ворот МТМ отремонтированными 10 тракторов и 13 зерноуборочных комбайнов. Зерновых комбайнов на линии готовности сейчас 11. Оставшиеся два скоро тоже будут в строю.

Закончен ремонт всей почвообрабатывающей и посевной техники.

Напряженный труд ремонтников отображается в высокой организации, использование внутренних резервов. Много ценных предложений внесли рабочие.

В. ТАРАСЕНКО,
Бийский район.

ПРИМЕР ПОКАЗЫВАЮТ ПЕРЕДОВИКИ

Нынче еще в разгар страды ремонтники и специалисты района и большинства хозяйств проводили необходимую подготовительную работу по организации ремонта машин и постановке их на производство. Расчет делался с учетом следующих факторов. Впервые, не упустить время и развернуть массовый ремонт машин на открытых площадках. Во-вторых, не ремонтировать в полном составе и со всеми средствами технического обслуживания земель в Сибири. На полях в конце октября были запланированы ремонты тракторов из-за срыва сроков сева. На полях в конце октября были запланированы ремонты тракторов из-за срыва сроков сева. На полях в конце октября были запланированы ремонты тракторов из-за срыва сроков сева.

Положительно повлияло на ход ремонта в районе улучшение работы районного объединения Сельхозтехника.

Здесь много внимания уделяют современному материально-техническому обеспечению ремонтных мастерских колхозов и совхозов. Организованы участки по ремонту и техническому обслуживанию различного ремесла.

Ремонтники, как правило, не стоят на месте, а находятся в движении.

Довольны механизаторы колхозов и совхозов и рабочие станции технического обслуживания.

Действует станица по техническому обслуживанию молочных «Кировцев», открытая в Сибири.

Специализированная линия по ремонту трактора ДТ-75.

Теперь все раздатчики коров КГУ-10 в соответствии с графиком регулярно приходят в Сельхозтехнику и получают

использовать возможность для быстрого и качественного ремонта.

В колхозе «Родина»

многие сельскохозяйственные

машины на хранение не поставлены, их узлы и дефектные

детали подвергаются порче.

Ремонт техники организован

участки по ремонту и техническому обслуживанию различных машин.

Действует станция по техническому обслуживанию молочных коров.

На страже мира

пришла к нам разгрузка

только что полученный

обменный пункт отремонтированных тракторов на заводе А-44.

На заводе А-44

ремонтники

работают

в мастерской

«На страже мира»

и в мастерской

</

К НАШИМ ЧИТАТЕЛЯМ

В эти дни редакция «Алтайской правды» разрабатывает перспективный план на новый 1981-й год. Предстоит всесторонне проанализировать как сделать газету содержательной, юмористичной и лаконичной. В этой работе мы рассчитываем на вашу заинтересованную помощь и призываем вас принять активное участие в заседании читательской конференции. Ваши письма с советами, предложениями, замечаниями будут учтены в редакционном плане и помогут дальнейшему улучшению газеты.

Сейчас вся страна живет в преддверии знаменательного события — XXVI съезда КПСС. Скоро начнет отчет трудовых дней единодушная пленмитка. Уже опубликован и вынесен на всенародное обсуждение проект ЦК КПСС «Основные направления экономического и социального развития ССРР на 1981—1985 годы и на период до

1990 года». Все шире развертывается председателевское социалистическое соревнование. Ждем советов и пожеланий, как, на ваш взгляд, лучше освещать соревнования. В этой работе мы рассчитываем на вашу заинтересованную помощь и призываем вас принять активное участие в заседании читательской конференции. Ваши письма с советами, предложениями, замечаниями будут учтены в редакционном плане и помогут дальнейшему улучшению газеты.

Продолжим выпускать полосы «Дневник социалистического соревнования», «Народный концерт», «Эстафета» — страницы для молодежи, полосы читательских писем, подборки «Дорога и мы», «Служба здоровья» и другие.

Хотелось бы знать, дорогие читатели, ваше мнение о публикемых подборках и материалах, удовлетворяют ли они вас? Что бы вы могли посоветовать для более полного освещения тех или иных вопросов в газете? Какие темы находятся нужным поднять на страницах печати, какие новые рубрики посоветовали бы ввести?

Редакция будет признательна вам за советы и пожелания.

Письма направляйте по адресу: г. Барнаул, ул. Короленко, 103. Индекс 656099.

Специальный выпуск «АП» V ВСЕРОССИЙСКИЕ ЗИМНИЕ СЕЛЬСКИЕ ИГРЫ

ЭСТАФЕТУ ПРИНЯЛА ЗИМА

ЛЕТНИЙ СЕЗОН для сельских спортсменов Алтая был особенно интересным. В столице Родины — Москве прошли XXII летние Олимпийские игры. Им и были посвящены все старты сельских физкультурников края и 4-е сельские летние игры. Крупнейшие соревнования края оказались на мастерстве наших спортсменов. Подготовлено 9 мастеров спорта, 15 кандидатов в мастера, более 37 тысяч спортсменов массовых разрядов.

Нынешний год станет экзаменационным и для представителей зимних видов спорта. В конце декабря в Свердловской области пройдут финальные соревнования V Всероссийских зимних сельских спортивных игр, которые станут своеобразной проверкой работы нашей спортивной организации по развитию физкультуры и спорта.

За последнее время в краевом совете ДСО «Урожай» большое внимание уделяется укреплению материальной базы. Новые спортивные сооружения вступили в строй в Горно-Алтайской автономной

области, Советском, Ключевском, Табунском, Косихинском, Красногорском районах. Вот-вот расхлопают двери лыжного клуба Алтайского сельхозинститута. Естественно, что это скажется на дальнейшем повышении мастерства наших видущих спортсменов.

Однако мы думаем не только о предстоящих финальных играх на Урале. В нынешнем зимнем сезоне пройдут массовые старты во всех коллективах физкультуры нашего общества. В честь XXVI съезда КПСС по районам края пройдет звездная эстафета лыжников «Наш рапорт XXVI съезду КПСС», которая 10 января начнется одновременно по шести маршрутам в Солтогском, Угловском, Чарышском, Благовещенском, Бийском, Бийском и Горно-Алтайском районах.

В этом сезоне впервые будут проведены массовые соревнования «Алтайская лыжня — лыжня ГТО». Насыщен спортивный календарь у лыжников, конькобежцев, биатлонистов, хоккеистов, горнолыжников. Это, а также краевые чемпионаты, в которых будут выступать команды общества. Они провели уже первые соревнования, которые показали, что у спортсменов есть все возможности для повышения мастерства.

Сезон начинается. Безусловно, к нему выполнены все плановые задания, что дает основания рассчитывать на более успешное выступление лыжников, конькобежцев, горнолыжников, которые на предыдущих соревнованиях высту-

ТВОЯ ГОТОВНОСТЬ, КОМАНДА?

«ЗАБОЙЩИКИ» — БИАТЛОНИСТЫ

смены В. Погребной, А. Немировой, В. Колесов и молодежи — В. Шепсий, А. Быковский, Б. Дурнен..

Все эти биатлонисты — воспитанники одной школы — зиминыгорской. А как биатлон развивается в других районах?

За последние годы биатлон прописался во многих районах. Это хорошо. Но мастерство юниоров, сожалению, пока невысоко. Поэтому на «краевых» соревнованиях зиминыгорцы вне конкуренции. Сейчас создано еще два опорных пункта подготовки биатлонистов: при Губровском сельхозтехникуме и в Третьяковском районе. Ждем в будущем от них отдачи.

Который год не радуют успехами лыжники. Как готовят их к нынешнему сезону?

Они не имеют столь высоких шансов, как биатлонисты. И причина тут не только в том, что плохо работают с ведущими гонщиками тренеры. Слишком затянулся в свое время переход наших спортсменов к лыжникам.

Сразу появился и качественный спортивный инвентарь. Тут, видимо, дело в самих наставниках, не сумевших предложить в первую очередь к себе, повысивших требований.

Несколько слов о подготовке сборной команды лыжников.

Летом готовились в спортивно-оздоровительном лагере АСХИ. На Семинском перевале проложили первую лыжню. Возглавляет команду Владимир Шатов. Гонщики опытные и стабильные. Другие кандидаты в сборную менее известны. Но это вовсе не говорит о том, что они не имеют шансов на успехах.

Всероссийские зимние сельские игры — серьезный экзамен. Тренерам это понимают.

И стоит перед собой задачу сдать его успешно.

Интервью провел
В. ОСКОЛОК.

И УЧАСТИЮ В ЭСТАФЕТАХ допускаются команды коллективов физкультуры по четырем группам. Коллектив имеет право выставить неограниченное число команд, но каждый участник должен обязательно быть значителен по физкультурному комплексу «Готов к труду и обороне».

В I группу входят спортивные клубы вузов, коллективы заводов — моторного, котельного, шинного, транспортного машиностроения; коллективы комбинатов — мелалевского, химического волокна, хлопчатобумажного, команда «Рубин».

В II группу — все производственные коллективы, не входящие в первые группы, а также команды краевого совета спорта при детских спортивных школах. А вот спортивных

эстафеты: 4х5 км у мужчин (возраст — не моложе 18 лет), 4x3 км у женщин (из моложе 18 лет), 4x5 км у юношей (1963—1984 гг. рождения) и 4x3 км у девушек (1964—1985 гг. рождения).

Коллектив, набравший наибольшее количество очков в командном зачете, становится победителем в группе. Утверждены также призы за массовость среди ДСО и лучшей команды сельских лыжников.

Именные заявки (на каждую команду отдельно), заверенные печатью врача (против фамилии каждого участника), должны быть представлены в день заседания судейской коллегии. На команды юношей и девушек представитель обязан иметь документ (паспорт или метрическую выписку), подтверждающий возраст участника.

Заседание судейской коллегии состоится в четверг, 4 декабря в 16.00 в помещении редакции «Алтайской правды» (2-й этаж, конференц-зал).

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫДАЕТ 5 декабря с. г.

Зам. редактора
В. ЧИЛИКИН.

ЛЫЖНЮ!

ТРАДИЦИОННЫЕ ЛЫЖНЫЕ ЭСТАФЕТЫ НА ПРИЗЫ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ» СТАРТУЮТ 7 ДЕКАБРЯ В 12.00.



А. САМОНОВ.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА



29 ноября 1980 года на пятидесятый год жизни после тяжелой болезни скончался помощник председателя крайисполкома Владимир Андреевич Бандура.

Бандура родился 31 июля 1931 года в селе Рассказово Благовещенского района Алтайского края в семье служащего.

После окончания Новосибирской высшей партийной школы с 1964 по 1969 год трудился токарем Алтайского вагоностроительного завода, инструктором, а затем вторым секретарем Новолыжского горкома ВЛКСМ.

В ноябре 1956 года принял участие в первенстве Алтайского края по лыжным гонкам.

С декабря 1960 года по август 1960 года работал инструктором Новолыжского горкома КПСС.

После окончания Новосибирской высшей партийной школы с 1964 по 1969 год трудился инструктором Новолыжского горкома КПСС, секретарем партийного бюро партийной организации станицы Алтайская, председателем Новолыжского городского комитета народного контроля.

С мая 1969 по апрель 1976 года В. А. Бандура — инструктор отдела легкой, пищевой промышленности и торговли краевого КПСС.

Более четырех лет трудился помощником председателя краисполкома.

За годы работы в партийных, советских и комсомольских органах Владимир Андреевич зарекомендовал себя высококвалифицированным, принципиальным, энергичным работником. Он постоянно проявлял внимательное, чуткое отношение к насущным нуждам и запросам тружеников, много сил и энергии отдавал совершенствованию контроля и проверки исполнения, укреплению исполнительской дисциплины в аппарате краисполкома, его отделах и управлениях.

Высокие политические и деловые качества, скромность, отзывчивость снискавшие у коллег и властей уважение, всем доверились к нему.

Он был награжден медалью «За доблестный труд».

Он был награжден медалью «За доблестный труд».

Светлая память о коммунисте, замечательном человеке Владимире Андреевиче Бандура всегда сохраняется в наших сердцах.

Группа товарищей.

Партийный и местный комитеты аппарата краевого КПСС с глубоким прискорбием сообщают о безвременной кончине ответственного работника краисполкома, бывшего работника его аппарата.

В. А. Бандура

БАНДУРЫ

Владимира Андреевича

и выражают искреннее

содолевование семье

и близким покойного.

Бандура

В. А. Бандура

БАНДУРЫ

Владимира Андреевича

и выражают искреннее

содолевование семье

и близким покойного.

Бандура

В. А. Бандура

БАНДУРЫ

Владимира Андреевича

и выражают искреннее

содолевование семье

и близким покойного.

Бандура

В. А. Бандура

БАНДУРЫ

Владимира Андреевича

и выражают искреннее

содолевование семье

и близким покойного.

Бандура

В. А. Бандура

БАНДУРЫ

Владимира Андреевича

и выражают искреннее

содолевование семье

и близким покойного.

Бандура

В. А. Бандура

БАНДУРЫ

Владимира Андреевича

и выражают искреннее

содолевование семье

и близким покойного.

Бандура

В. А. Бандура

БАНДУРЫ

Владимира Андреевича

и выражают искреннее

содолевование семье

и близким покойного.

Бандура

В. А. Бандура

БАНДУРЫ

Владимира Андреевича

и выражают искреннее

содолевование семье

и близким покойного.